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Egyszerű többség 

Tisztelt Bizottság! 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Közterület-felügyelete az ellenőrzési 

feladatai során tapasztaltak alapján javasolja, hogy a Szent László utca 18. házszám előtt 

kihelyezett „Várakozási övezet (zóna) vége” jelzőtábla kerüljön áthelyezésre a Szent László 

utca 20. házszám előtti területre, a várakozóhely végéhez. Ezzel egyidejűleg pedig az 

„Elsőbbségadás kötelező” tábla alá kerüljön felhelyezésre „Megállni tilos” jelzőtábla. 

A felügyelet álláspontja szerint a „Várakozási övezet (zóna) vége” jelzőtábla jelenlegi helye a 

gépjárművezetők számára megtévesztő, mert a várakozóhelyen túl is biztosít parkolási 

lehetőséget. Ezért rendszeresen állnak autók a várakozóhely területén túl az úttest szélső 

sávjában, és mivel ezen a területen záróvonal van, a parkolóból távozó gépjárművek, illetve a 

parkoló autókat kikerülő gépjárművek veszélyeztetik a belső sávban haladók közlekedését.  

Az Igazgatóság javasolja továbbá a Bizottságnak, hogy a - körforgalom forgalmának enyhítése 

érdekében - vizsgálja meg a várakozóhely végén kihelyezett fekvőrendőr és a várakozóhely 

kezdetén található „Mindkét irányból behajtani tilos kivéve célforgalom” jelzőtábla 

létjogosultságát. 

 

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására. 

 

Szekszárd, 2019. május 10. 

                                                                                                                       Märcz László  
                                                                                               igazgatóságvezető  
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Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi 
Bizottságának …./2019. (V. 14.) határozata 

a Szent László utca forgalmi rendjéről 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi 

Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati 

rendelet 1. melléklet I.1.1. pontjában kapott felhatalmazás alapján eljárva megtárgyalta a 

Szent László utca forgalmi rendjének módosítására irányuló javaslatokat, és  

 

a) felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a javaslatnak megfelelően helyezze át a 

„Várakozási övezet (zóna) vége” közúti jelzőtáblát, és tegyen ki „Megállni tilos” 

jelzőtáblát, továbbá távolítsa el a kihelyezett lassító küszöböt, és a „Mindkét irányból 

behajtani tilos, kivéve célforgalom” jelzőtáblát; 

 

b) nem támogatja azokat. 

 

Határidő: 2019. május 31. 

Felelős: Märcz László igazgatóságvezető                  
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